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ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA 28 DE AGOSTO DE 2023

Aos  do mês de  do ano de dois mil e vinte e , às dezesseis horas e minutos, ovinte oito dias agosto três quarenta 
Colegiado do Departamento de Administração Pública reuniu-se , com a presençana sala de reuniões do ICSA
dos docentes:  BEATRIZ QUIROZ VILLARDI, BIANCCA SCARPELINE DEVERA REGINA RAMOS PINTO,
CASTRO, DEISE LUCE DE SOUZA, GUSTAVO LOPES OLIVARES e VINICIUS FERREIRA BAPTISTA;
Representante Discente  a técnica-administrativaRAYANE DA SILVA TAVARES (matrícula nº. 20210023946) e 
PATRÍCIA FERNANDES DE OLIVEIRA SANTOS. Sob a presidência da primeira, foi dado início aos trabalhos:
Com a professora Vera agradecendo os trabalhos da comissão de seleção para professor substituto. O professor
Vinícius informou que o resultado já foi publicado em edital. A seguir, passou a abordar os itens de pa  uta: 1.
Solicitação de progressão funcional do docente Vinicius Ferreira Baptista (Processo nº. 23083.047363
/2023-36). Com a palavra, a professora Vera fez a leitura do processo de solicitação de progressão funcional do
docente Vinicius Ferreira Baptista que será necessário a formação da comissão avaliadora. Os professores 
Beatriz Quiroz Villardi, Gustavo Lopes Olivares e Biancca Scarpeline de Castro se voluntariaram para compor a
comissão, sendo a presidência com a professora Biancca. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.
2. Solicitação de horário de estudante para a servidora Patricia Fernandes de Oliveira Santos durante o

 período de 2023.2. A professora Vera passou a palavra para a servidora Patricia que explicitou que está
realizando graduação em geografia e que precisa realizar disciplina optativa que é oferecida no período da tarde.
A disciplina que a servidora cursará é Geografia e Povos Indígenas, lecionada pelo docente Emerson Guerra, que
auxiliará em seu tema de pesquisa, no período de 2023.2. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
3. Solicitação de afastamento para participar em congresso ENANPAD 2023 (de 25 a 28 de setembro de 

 2023) da docente Beatriz Quiroz Villardi. A professora Vera informou que a professora Beatriz Quiroz Villardi
participará do Congresso ENANPAD que ocorrerá de 25 a 28 de setembro de 2023. Colocado o afastamento em
votação, foi aprovado por unanimidade. 4. Solicitação de licença capacitação quinquenal da docente Beatriz
Quiroz Villardi (Processo nº. 23083.046706/2023-45). Foi retirado de pauta. Como assuntos gerais, a

 professora Vera alertou sobre o prazo de preenchimento do PDP que acabará amanhã. Informou, ainda, que
abrirá mais duas disciplinas que serão ministradas pela professora substituta. A professora Deise agradeceu a
comissão de integração dos calouros. Nada mais havendo, esta ata foi lavrada por PATRICIA FERNANDES DE

.OLIVEIRA SANTOS e, após leitura e aprovação, será assinada por todos os presentes
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